

打车补贴大战又来?

面对网约车,安全、舒适和优惠,你该怎么选

前不久,网约车风波接二连三,不少市民对乘坐网约车的安全性心生疑虑。5月22日,现代快报记者获悉,专门从事出租车业务的嘀嗒平台,自从与南京出租车全面合作以来,就开始对新用户发送打车优惠券。打车补贴大战又来了?嘀嗒的补贴与滴滴、美团等平台相比有何不同?哪家更优惠?尝鲜市民怎么说?现代快报记者进行了调查。

现代快报/ZAKER南京记者 王瑞 李娜



南京一万多辆出租车整体接入嘀嗒平台 视觉中国 供图

● 专家意见 不能仅仅靠优惠券

嘀嗒刚刚进驻南京,通过优惠券的方式吸引用户,与其他网约车平台的补贴大战似乎是一个“套路”,今后是否还有其他优惠政策也尚未可知。相关专家表示,如果仅仅依靠优惠券帮助出租车传统行业走出目前的困境,似乎并不是易事。

“出租车目前实行的还是政府指导价,相比其他网约车平台而言,价格上并没有什么优势,但通过与专属网约车平台融合发展,是否可以考虑通过价格体现供求关系。即根据不同时间段,对打车价格进行一定幅度的调整,高峰按照政府指导价的最高价格收费,平峰时则价格下调,这样相比于其他网约车平台,也能争取到一定的优势。”东南大学法学院副教授、交通法治与发展研究中心执行主任顾大松表示,另一方面传统出租车有了网约车后,是否也可以考虑依托这一平台,对乘客进行有效匹配,推行拼车出行,方便用户的同时,也能为司机赚取更多利润。

此外,顾大松还表示,在细节方面,出租车使用网约车平台后,可能会出现空车在路上跑着去接客人,招揽用户却拦不到车的情况。对此,他建议最好对出租车顶灯进行一定的调整,避免乘客看到空车跑,却不拉客,导致打车体验差的情况。此外,打车发票也可以进行一定调整,变为电子发票方便需要发票的用户。

● 优惠券发放力度都不小,谁最划算

三大平台
现代快报记者下载嘀嗒软件后,立即获得了一个优惠大礼包,其中包含了4元、5元、7元三张限时打车优惠券,以及最多可以抵扣12元的折扣券。

记者随即在同一个时间段,从南京洪武北路55号打车前往鸡鸣寺,对嘀嗒、滴滴以及美团三个网约车平台的价格进行比较。其中,嘀嗒平台规划线路后,显示的

价格为5—8元(券已抵7元);滴滴快车显示价格为9元,因券抵用8元,实际支付价格在1元左右;而美团打车显示价格为2.94元(券已抵扣8元)。

从三个网约车平台的价格比较来看,似乎仍然是滴滴、美团两家网约车平台更具价格优势。不过,由于这两家优惠券赠送情况变化频繁,因此是否每次打车都

能如此优惠尚不能确定。而嘀嗒前期因为有优惠券和打折券,因此对客户具有一定的吸引力,但这一打车补贴究竟能持续多久,还有待观察。

值得一提的是,嘀嗒还推出了有限的月卡销售。用户只需花7.99元,就可以购4张5元无门槛优惠券,这样以来,相当于每月打车还能省12元钱。

● 除了优惠幅度,安全和体验更重要

用户反应
去年,嘀嗒出行由顺风车平台开始转入做出租车领域。今年5月初,嘀嗒与南京出租汽车行业协会签订了战略合作协议,南京一万多辆出租车整体接入嘀嗒平台。

现在看来,虽然嘀嗒给乘客的红包幅度并没有想象中的大,但其对司机端的补贴并不低。现代快报记者了解到,嘀嗒是通过

对出租车司机的补贴,把司机变成他们的推广专员,并按照推广数量对司机进行补贴——每天推荐20名新用户注册使用,就可以获得约400元的奖励。

不少市民在接受采访时表示,相比于网约车,确实出租车的安全性更高,但就实惠而言,用户往往会向价格看齐。不少用户非常直接地表明:“用嘀嗒省了我8

块钱,便宜!”“关键是价格,谁便宜坐谁的”。

也有很多用户表示,相比于优惠、打车体验及安全性更加重要。“不管是哪个平台,都要加强对乘客隐私的保护。”还有市民非常不客气地指出了嘀嗒平台的弊端:“界面非常不好友、不好用,优惠券不自动带出,还要手工点,忘记了就自掏腰包。”

德系雅度口腔本周种牙大放“价” 德国种植牙享8折后再减5000元

电话预约即送精美礼品一份,当天种牙即送榨汁机、艾灸盒、空调扇等大奖

5月19日-20日(上周末),对于普通的南京市民来说是一个很平常的周末。但对于众多缺牙市民来说,上个周末就显得相当不平常:韩国牙医朴东信博士再次来宁亲诊。对于这位韩国口腔专家很多缺牙市民已经是相当熟悉了。他种牙速度快品质又好,深得市民信赖与好评。上周末,朴东信博士再次亲临德系雅度口腔坐诊,为南京市民种好牙。2天时间内,朴东信博士为市民检查口腔、制定种植方案、进行种牙操作,紧张而有序,13位市民在其精湛的种牙技艺下种上了高品质好牙,其中为一名缺牙顾客设计了既省时又省钱的2套种植方案更是令人拍案叫绝。

通讯员 赵云龙



来德系雅度口腔,你也可以享受这位德国牙医亲诊

● 每顿饭都不能痛快吃 都是缺牙惹的祸

在新街口看德国牙医
对于中老年人来说,最简单的幸福莫过于身体健康,不要孩子操心。科学证实,丰盛的饮食,科学搭配各种营养,是保证老年人精力充沛、身心健康的物质基础。当牙齿出现缺失,想吃的东西吃不动,该补充的营养无法吸收,可想而知身体只会越来越差。一年365天,一天3顿饭,如果每顿饭都不能痛快吃,意味

着一整年都不能好好享受好口福,这并不是耸人听闻,很多牙齿缺失的老人生活质量基本如此。

“从50多岁时就开始掉牙,刚开始也没当回事,缺失1-2颗牙也不是什么大事,但渐渐发现并不是这么回事,牙越掉越多,咀嚼能力也是一落千丈,吃东西都是囫囵吞枣,安装活动假牙后,食物经常塞牙,还

有异味,这没好牙的日子相当折磨人。”在德系雅度口腔门诊大厅,一位缺牙多年的顾客讲述着缺牙后的苦楚,仿佛说出来痛苦便可减轻几分。“种上牙后,我足见胖了8斤。”另一边,一位戴牙后来复诊的老先生侃侃而谈,直夸赞种植牙好,讲到一口气吃了两份酱香猪肘时,旁边的缺牙顾客不自觉地咽下了口水。

注重价格还是品质 2套方案种出高性价比好牙

“我今年73岁了,估计还能活10年左右,那这能用好几十年的种植牙不是有点浪费了吗?”市民韩大爷一番话引得现场笑声一片。不过这也是种植牙市民要面对的一个现实问题:种牙究竟是注重价格还是注重品质?

“目前我国市场上使用的种植体大多来自国外,有德国的、瑞士的、韩国的,等等。但只要是国家批准进口的,质量都可以放心。高

价种植体主要贵在材质和制造工艺以及表面的生物活性陶瓷的喷涂工艺先进,使用后可以获得更快速、更大面积的骨结合,能够更稳固,能让顾客获得更好的种牙体验,当然这也不是金钱能买来的。不过无论选择何种种植体,都必须选好种植医生,这是确保种植牙手术成功的关键。”朴东信博士坦率的回答赢得一片赞誉。

鉴于老人的口腔状况比较好,

朴东信博士为他制定了2套种植方案。一套是使用韩国种植体,另外一套是使用德国种植体,并把各自的优势向老人做了详细介绍。本以为老人会选择价格稍低的韩国种植体,但老人却选中了德国种植体。“哪怕用5年就用不上了,但我觉得也值了,一分钱一分货,这好的种植体种上后的感觉确实挺舒服,花这个钱我觉得非常值。”种完牙后,性格开朗的韩大爷又把大家逗笑了。

德系口腔种植牙大放“价” 德国种植牙8折后再减5000元

为了迎接一年一度的父亲节以及端午节,让更多缺牙市民在端午节到来之际能畅享粽子好美味,在江苏老龄产业协会的大力支持下,德系雅度口腔特举办“畅享端午好粽味”种植牙优惠活动。届时市民可尊享德国种植牙8折后再减5000元特惠活动(含种植体、基台和牙冠),当天参加活动的市民不仅可免拍口腔CT,种牙市民还可获榨汁机、艾灸盒、空调扇等巨惠大奖,时间仅限26日-27日两天,赶紧拨打报名吧。

预约热线:
025-84783589